3. H Apyttektovikn 1oV KAUGIKOV YPOVOV

o 5% 4" g aX.:
» Krilovtor Aaumpoi vaoi kot Snudcio KTnplo 6€ OAOKANPO TOV EAANVIKO KOGLO.
» Eopevpioketon 10 KoptvOlokod Klovokpavo.

» Xy Akpomoin g ABnvog ktilovtot To o Aaumpd kTP TG apyotOTNTOC:

Kmpa PvOudg Apyrtéktovog
ta ITpomdrona Kioveg dopuoi & wovikoi Mvnouing
o [TapBevarvog Awpcdg pe otoygeio lovikd | Ixtivog & KaAlikpdtng
0 vadg g AOnvég Nikng | lovikog KoAlkpdng
to Epéybero Twvucdg Mvnowing (;)

e 5% a1 n.X. : ktilovron Ta opyaia Ofutpa (amd Lido)
To Béatpo ¢ Emdavpov eival 1o KaAdtepa dtatnpnuévo apyaio OEatpo.
M Mépn tov Bedrpov:

To koilov = 10 kabicuata =2 0 YHPog TV Beatdv.

Ta dwldpote =2 opldvtiol diddpopot ympilovv 1o Koidov o€ Tpia TUALOTO.
H opymotpo = o eninedoc kKukAKOC ¥hdpog, 0mov eupavifoviay ot TpOTUYOVIOTEC.

To APOGKNVIO = 1] GKNVI" VIEPVYMUEVO EVAIVO «TTATAPY = 0 YDPOG TV NHOTOLDV.

F Tra mpdra ypovia ornvii AeYOTav 0 YOPOC TOV ETOWUALOVTAY 01 VTOKPITES KoL 1)

dpdomn ywotav otny opynotpa. Apydtepa, dtov vymOnke To TaTAPL, OVOUACTNKE

«\ovyeio» (ekel dmov pAovoav o1 nBomorol) Kot «Ekoyey Eva LEPOG TNG 0PYNOTPOG.

To wapaocknvia

Ot apodol > mHAEC Kal S1G0POLOL TPOG THY 0PYXNOTPA.




